

# AGDER OG ROGALAND SKISKYTTERKRETS

## Referat styremøte nr 4/2023-2024 Agder og Rogaland skiskytterkrets

Tid: Onsdag 9.oktober 2024, kl 2000-2200.

Sted: Teams

Tilstede: Siri Fidjeland, Trond Steinar Løvdal, Espen Eikemo, Bjørg Iren Håland

Forfall: Bjørnar K. Håverstad, Gro Eskeland

Nr	Sak	Merknad	Til klubbene
1	<b>Referat fra forrige møte</b>  Vedtak: referat godkjent.		
2	<b>Leder</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Gjennomgang av handlingsplan/årshjul.</li><li>Skiskytterskolen: klubbene må sende inn krav om støtte innen 1.november.</li><li>Dialogmøte: kretsen ønsker god dialog med klubbene "våre". Vi ønsker å få til et nytt dialogmøte på nyåret om klubbene har behov for dette. Meld inn aktuelle saker før jul-24. Dersom saker dukker opp og klubbene er interessert, blir det nytt dialogmøte 21.jan 2025.</li></ul>	<b>DIALOGMØTE 21.JANUAR 2025</b> Meld inn saker før jul.	Klubbene får 200 kr pr deltaker på skiskytter-skolen. Husk å send inn krav/dokumentasjon. Det kan sendes faktura til kretsen. Legg v/vedlegg fra forbundet om påmeldte deltakere.
3	<b>Nestleder/sekretær</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Web-opplæring: har fulgt 2 kurs-kvelder hos forbundet sammen med Siri. Nødvendig opplæring for å kunne bruke verktøyene som finnes for redigering av kretsens hjemmeside.</li><li>Sender forespørsel til Gro Eskeland/Gjerstad som</li></ul>		

	<p>arrangerer LM 1.-2.mars 2025 om mulighet for sein start første konkurransedag, lørdag 1.mars. Flere som ønsker å kjøre direkte fra vest, lør morgen. Eks innskyting 1245 og start 1400.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sender forespørsel til forbundet ang hvordan "få ut" de 500 kr som Uno X sponser hver utøver med til MOT-samling.</li> <li>• MOT-oppdatering: 31 deltakere er veldig gledelig. 11 stk fra nabokrets TeVe. Sandnes&amp;Gjesdal og Figgjo er klar for storinnrykk i Sandnes arena 18.-20.okt.</li> </ul>		
4	<p><b>Sport og arrangement</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• HL Sandrip 2025: Trond Steinar har mottatt antall aktuelle fra noen av klubbene- hører gjerne fra resten også. Han oppretter ei felles messenger-gruppe for foreldre til de aktuelle utøverne.</li> <li>• Kretssamling Tonstad: ønskelig fra kretsen at pris pr deltaker holdes så lav som mulig. Hva er inkludert i prisen på 1400 kr? Espen tar dette videre med arrangør.</li> <li>• Skytecupen: en presisering: de 5 beste skyteresultatene av 7 gjelder. Har man ikke deltatt på et gjeldende renn, er det det samme som 10 bom.</li> <li>• Angående sponsorer som Austrått kaffebrenneri og Rogaland maskinservice- er det ønskelig at giverne spesifiserer hva de ønsker pengene skal brukes på.</li> <li>• TD-situasjonen: Espen vil gå direkte på klubbene, ingen som har meldt interesse for TD-</li> </ul>		

	kursing fra kretsen så langt denne runden.		
5	<b>Kasserer</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Gjennomgang budsjett: Siri tok en gjennomgang av budsjett i kasserer Bjørnars fravær.</li> <li>Støtte til samlinger: kretsen bevilger 5000 kr i støtte til kretssamlingen som avholdes på Tonstad 8.-10.november. MOT-samlingen i Sandnes arena 18.-20.okt får 10000 kr i støtte.</li> </ul>	Frafall på kasserer før møtet. Bjørnar vil ta oss gjennom budsjettet ved neste møte.	
6	<b>Møteplan</b>	Siri kaller inn til møte, 2. tirsdag i hver måned.	
7	<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Neste styremøte er flyttet fra tirs 12.nov til ons 6.nov.</li> <li>Rekruttering/info fra Sirdal vgs: et ønske som er diskutert i Øvrebø: savner mer info og feks besøk fra ledelsen til Sørlandet i god tid før søknadsfrist vgs. Det er et stort steg både for utøvere og foreldre å flytte så langt hjemmefra i en alder på 15-16 år. Siri tar med seg ønske videre til styremøte Sirdal Ski tirsdag 15.okt.</li> </ul>		

Til klubbene:

- Legg merke til at vi har satt opp en kolonne der det blir synlig hva vi spesielt ønsker innspill fra klubben om
- Kom med ideer og innspill på andre saker også
- Send all skriftlig tilbakemelding til Siri Fidjeland, leder i ARSSK på epost: agderogrogalandskiskytterkrets@gmail.com

Bjørg Iren Håland, sekretær